东风高级中学2009-2010年度高一第一次月考

数     学
一、选择题：（每小题4分，共40分）。
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2．函数
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5．函数
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[image: image26.wmf]p

有关

6．定义集合A*B＝｛x|x
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8．函数
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9．在股票买卖过程中，经常用到两种曲线，一种是即时价格曲线y＝f(x)，一种是平均价格曲线y＝g(x)(如f(2)＝3表示开始交易后第2小时的即时价格为3元；g(2)＝4表示开始交易后两个小时内所有成交股票的平均价格为4元).下面所给出的四个图象中，实线表示y＝f(x)，虚线表示y＝g(x)，其中可能正确的是(    )
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10．函数
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二、填空题：（每小题4分，共20分）.
11．函数
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三、解答题： (共60分).
16. （10分）计算
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17．（12分）已知函数
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（1）求m的值；（2）证明函数
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19． (本题满分13分)

    某民营企业生产A、B两种产品，根据市[image: image167.jpg]W% R
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场调查和预测，A产品的利润y与投资额x成正比，其关系如图1所示；B产品的利润y与投资额x的算术平方根成正比，其关系如图2所示(利润与投资额的单位均为万元)．

(1)分别将A、B两种产品的利润表示为投

资额的函数关系式；

(2)该企业已筹集到10万元资金，并全部

投入A、B两种产品的生产，问：怎样分配这10万元投资，才能使企业获得最大利润，其最大利润为多少万元?
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19．（1）依题意，A产品的利润y与投资额x的函数关系式设为 y=kx，（k为参数）
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答：A产品投资3.75 万元，B产品投资 6.25 万元，才能使企业获得最大利润．最大利润为 4.0625 万元.                 ……………13分
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